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SPECIFIKUS OLDALDOBOZ TARTÓ
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RÖGZÍTŐELEM
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SPECIFIKUS OLDALDOBOZ TARTÓ

CSAK A SPECIFIKUS 
OLDALDOBOZ TARTÓ

SPECIFIKUS KONZOL + SPECIFIKUS 
OLDALDOBOZ TARTÓ
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FELHELYEZÉS
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1. HELYEZZE BE A SPECIFIKUS KULCSOT A CSAVARFEJBE
2. TEKERJE EL A KULCSOT NEGYED FORDULATONKÉNT ÓRAMUTATJÓ JÁRÁSSAL 
MEGEGGYEZŐ IRÁNYBA AMÍG A CSAVAR MEG NEM ÁLL ÉS NEM RÖGZÜLT A 
DOBOZTARTÓ
3. A LESZERELÉSHEZ FORDÍTOTT SORRENDBE HAJTSA VÉGRE A MŰVELETET
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BIZTONSÁGI LYUK

LOPÁSVÉDELEM VÉGETT AZ ÁBRÁNAK MEGFELELŐEN ELLÁTHATJA EGY 
LAKATTAL (NEM RÉSZE A KITNEK)

'��()*+,-./�"�"�����	�01��2�.3�




